



【结婚喜讯】

明天,请您来见证我们的幸福!

新郎:张帅

新娘:赵延菲

婚礼时间:2016年10月22日(丙申年九月二十二)11点16分

婚礼地点:长清蓝海钧华大饭店三楼宴会厅



菲姐 余生请多多指教

张帅

赵延菲比我小3岁,出于对媳妇的尊重,我一直叫她菲姐。

我和菲姐是今年4月10日经人介绍认识的。在这之前我也相过亲,对此已有些麻木厌倦,甚至想过“青灯古卷伴一生”,一个人一辈子没啥不好。命里有时终须有,柳暗花明又一村,直到遇见菲姐,我的爱情运势彻底反转,重拾对恋爱婚姻的希望。

要问菲姐最初哪点吸引了我,我毫不避讳地说“好看”。当然,一见倾心只是第一印象,互为好感并非我俩在一起的绝对因素,我更看重她的体贴细心。相识当晚我送她回家,下车后没走多远她突然返回敲开车窗,特意嘱咐我“早点回家,到家记得发信息报平安”。短短一句话,把我感动得不要不要的,我先是一怔,随后心头一热,止

不住泪如雨下……要知道,之前相过很多亲,从未有女孩如此待我,于我来说,这句话分量极重。

那晚回家路上,我在心里反复嘀咕,“这辈子就是她了”。虽然当时不甚了解,可菲姐的吸引力无处不在,无论现实还是梦里,她都是我最想见的人。

随后四个多月,我俩的感情在了解中逐渐升温,相处愈加默契,尽管之间有过分歧,闹过别扭,但和她在一起我总能感受到平淡的幸福,也很知足。8月20日订婚,9月2日领证,从相识到相许我俩只用了145天,虽未能刷新“闪婚”世界纪录,可在旁人眼里,同样是“迅雷不及掩耳盗铃之势”,包括双方父母。我和菲姐很明白,两个人组成一个家庭,需付出巨大努力,要做出很多改变,妥协甚至忍耐。我俩已准备就绪,今后的日子共同经营、共同维护,共

同承担家庭的责任和义务,哪怕看到对方所有的不好,依然会深爱彼此。能有此信心,还不够结婚的吗?

有些话在这要说给菲姐听。娶你为妻是我这辈子最大的幸福,相信这是命中所属。风雨同舟,患难与共,毕竟也要让你受一半苦不是,我不希望这样,我要尽最大努力给你最好的生活和陪伴,让你经历不了一点风雨才好。从今往后,你是我的领导,我是你的撒气筒,余生还请多多指教!

最后要感谢双方父母。感谢爸妈把我养育成人,给予我俩现在的一切,感谢岳父岳母把菲姐放心地交给我,多年的付出让我俩有了此刻的幸福与甜蜜。父母的爱可以让儿女肆意索取,却从不求回报。我俩愿在你们的关爱中继续成长,也祝愿你们身体健康,儿孙满堂。



9月2日,我和菲姐领证结婚。



8月20日,我和菲姐举办订婚宴。

【亲友祝福】“你们一定要幸福”

张帅嘴角上方有颗痣,男人在这个位置长痣,被称为食痣,说明一生将衣食无忧。赵延菲是个好姑娘,细细端详照片,只见她面目清秀,宽额方颐,一看就是聪慧女子,眉宇间透出的灵气恰恰是张帅最缺乏的。

所以对于这门婚事,认识他俩的人都是很赞同的,我也一样。希望二人能够幸福快乐一辈子,过得比我好。啥也不说了,结婚当天,满满的祝福全在酒里。

——郭金云

在我眼中,帅哥的帅来自于内心。用毛主席的话说,帅哥毫无自私自利之心,是一个纯

粹的,脱离了低级趣味的,有益于人民的人。

在我心里,帅哥更是一个好弟弟,多年来与我“举案齐眉”、“伉俪情深”。如今,他终于要嫁人了,我心里万般不舍,百感交集。在此,真心希望帅哥能一直幸福下去,祝愿帅哥与延菲妹妹永结同心,白头到老,早日让我当上大爷!

——王超

我与帅帅相识于2005年8月的长清一中,从此为好友,至今已11年之久。初识便被他的胖胖的外表及“木乱”的性格所震惊,暗暗心想,这么胖将来能找

到媳妇嘛。怎想通过三四年的跑步锻炼,帅帅总算瘦了二三十斤,我为他感到高兴,只是其“木乱”的性格一直未变。

今年年初,连我这个90后都结婚了,就更为帅帅这个80后感到担心,为此我茶饭不思,夜不能寐。我和媳妇给他介绍过不少对象,但他始终不见,直言在等缘分。怎料之后不久,帅帅与赵延菲一见钟情,二见倾心,三见定终生。此后多次与二人聚会吃饭,发现他们恩爱有加,真乃天作之合。作为朋友,总算了却我一件事。值此帅帅与赵延菲大婚之际,小弟在此祝他们二人生活美满、万事

如意,早日让我当上叔叔!

——朱祺

恭喜帅帅终于找到了共度一生的伴侣。婚姻是人生大事,娶菲菲为妻是帅帅做出的最明智的决定。洞房花烛交颈鸳鸯双得意,夫妻恩爱和鸣凤鸾俩多情。愿你们用爱去缠着对方,彼此互相体谅和关怀,共同分享今后的苦与乐,敬祝二位永远幸福。以后有了孩子,我会再送上一个大红包。帅帅老实本分,肯定是一个好丈夫、好父亲。最后,希望帅帅和菲菲一定要幸福。

——史卜松

与张帅一起工作快3年了,平时我们经常相互“挤兑”,拿对方开心,他风趣诙谐,无忧无虑,每天都很快乐。众所周知,张帅对工作认真负责,但对“找媳妇”这事一直不太主动,我给他操了不少心,可他一直不劝。为这事,我没少批评他。

终于等到这一天。今年4月,张帅和赵延菲一见钟情,结束了27年的单身生活,整个长清记者站为之振奋!作为同事,我们真为他感到高兴。今后生活中有了依靠,相信他在工作中定能作出更大贡献。最后预祝他俩早生贵子。

——于梅